



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19 decembrie 2016

în ședința extraordinară a consiliului local Amara la care participă un număr de 15 consilieri din 15

Consilieri în funcție astfel:

Băjenaru Liviu-Cornel-P	Brudariu Robert-Corneliu-P
Dubălaru Vasile-P	Matei Ștefan-P
Măiță Ion-P	Mihai Daniel- Ionuț-P
Nițu Vasile-P	Osacenco Ioan-Marian-P
Sohodoleanu Gheorghe-P	Stanciu Victor-P
Stoian Mihaela-P	Șandru Ștefan-P
Țintă Nicolae-P	Voicu Gheorghe-P
Voicu Nicolae-P	

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.619/16.12.2016.

La ședință participă domnul D-nul Sohodoleanu Gheorghe-primarul orașului, Băicoianu Ionica, secretarul orașului și Mihai Larisa-Elena-administrator public.

D-nul Dubălaru:Ședința ordinară de astăzi a fost convocată de domnul primar, participă toți cei 15 consilieri aleși și are următoare ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea sediului social al SC AMARA BUSINESS GRUP S.R.L. ;
- 2.Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de reprezentare în dosarul 1963/98/2016 ;
- 3.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.153/2013 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 5.000.000 lei pentru finanțarea unor lucrari de infrastructură;
- 4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listei de investiții pe anul 2016;
- 5.Cereri, diverse.

D-nul Dubălaru: Dacă pe lângă aceste proiecte de hotărâri mai există vreo completare?

D-nul Brudariu: Da, având în vedere că în perioada imediat următoare cu venirea sărbătorilor și pentru situațiile de urgență, cu viscole, propun și alegerea unui viceprimar interimar până la alegerile pentru viitorul primar. Nu pentru altceva, doar pentru mai buna funcționare.Și pentru asta

Se distribuie proiectul de hotărâre propus.

D-nul Dubălaru: Mai sunt alte propuneri? Supun aprobării ordinea de zi așa cum a fost convocată de domnul primar. Cine este pentru, împotriva, se abține?

Se votează cu 14 voturi pentru. Se abține domnul D-nul Sohodoleanu Gheorghe.

Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare prezentat de domnul D-nul Brudariu.
Cine este pentru, împotriva, se abține?

Se votează cu 8 voturi pentru. Sunt împotriva: Măiță Ion, Mihai Ionuț-Daniel, Voicu Gheorghe, Voicu Nicolae, Nițu Vasile, Matei Ștefan. domnul D-nul Sohodoleanu Gheorghe se abține.

D-nul Șandru: Ce spuneți domnul Voicu cu PSD-ul și ci ALDE?

D-nul Voicu Nicolae: Trebuie să ne anunțați și pe noi.

D-nul Dubălaru: Vă rog fără discuții, e pentru prima oară când sunt președinte și întrucât eu sunt mai afurisit decât toată lumea, așa se spune, aș vrea să încercăm să respectăm întocmai Regulamentul de organizare și funcționare să terminăm cu discuțiile din timpul ședinței în contradictoriu. Deci se prezintă proiectul de hotărâre de către inițiator sau de către ajutor dacă are. Se fac înscrieri la cuvânt și în ordinea în care s-au făcut înscrierile se ia cuvântul de fiecare consilier se votează, se aprobă sau nu.

D-nul Țintă: Și dacă greșim ne trageți de urechi?

D-nul Matei: De cele mai multe ori, dumneavoastră, gruparea dumneavoastră ați vorbit neîntrebați.

D-nul Dubălaru: Am zis de acum încolo, am fost și noi la început și nu am știut și nu v-am criticat dacă ați făcut același lucru până acuma.

D-nul Matei: Am înțeles.

D-nul Dubălaru: Practic dacă doriți spicuiesc din Regulamentul –cadru: Dezbateră problemelor se face, de regula, în ordinea în care acestea sunt înscrise pe ordinea de zi aprobată. Dezbateră începe prin prezentarea pe scurt a proiectului de hotărâre sau a problemei înscrise pe ordinea de zi, pe care o face inițiatorul. Apoi se dă cuvântul președintelui comisiei de specialitate și, dacă este cazul, șefului compartimentului care a întocmit raportul. După efectuarea prezentărilor prevăzute la alin. (1) se trece la dezbateri. Consilierii vor participa la dezbateri în ordinea înscrierii la cuvânt. Președintele de ședință are dreptul să limiteze durata luărilor de cuvânt, în funcție de obiectul dezbaterii și sunt o serie de drepturi ale președintelui. Președintele de ședință va permite oricând unui consilier să răspundă într-o problemă de ordin personal sau atunci când a fost nominalizat de un alt vorbitor. Deci în mod automat dau cuvântul celui despre care s-a vorbit. Prevederile alin. (1) se aplică și în cazul în care se cere cuvântul în probleme privitoare la regulamentul. Deci înainte de dezbateri sau în timpul dezbaterii cineva vrea să facă o observație cu privire la regulamentul sau modul în care se aplică acesta îi dau cuvântul, dar numai cu privire la Regulamentul. Nu vă spun ce sancțiuni poate da președintele de ședință pentru că le știți, dar vi le citesc totuși. Încălcarea de către consilieri a prevederilor Legii nr. 215/2001, republicată, a Legii nr. 393/2004 și ale regulamentului de organizare și funcționare atrage aplicarea următoarelor sancțiuni:

- a) avertismentul;
- b) chemarea la ordine;
- c) retragerea cuvântului;

d) eliminarea din sala de ședință.

V-am citit numai sancțiunile pe care le poate aplica președintele de ședință mai sunt și altele pe care le poate lua însă consiliul.

Se prezintă domnul Mihalache Ioan reprezentant SC JOALIN S.R.L..

D-nul Dubălaru: S-ar putea ca în prima ședință, a doua ședință să nu le aplic până ne obișnuim. De acord se poate și eu să scap câteodată să spun câte ceva, dar trebuie să le limităm cât se poate și să ne comportăm civilizată, fiecare să-și spună punctul de vedere să supunem la vot și să aprobăm sau nu.

D-nul Nițu: Dar, ce domnule președinte până acum nu ne-am comportat civilizată?

D-nul Dubălaru: Este pe Regulament sau ce?

D-nul Nițu: V-am întregbat că dumneavoastră l-ați folosit.

D-nul Dubălaru: Am răspuns mai înainte, că până acum eram noi și până acum când am făcut și noi și am făcut cu toții intervenții de genul ăsta și am zis că trebuie să ne aliniem și noi Regulamentului. N-am spus că numai PSD-ul face sau numai PNL-ul....

D-nul Voicu Nicolae: De ce nu ați făcut asta cu trei ședințe în urmă?

D-nul Dubălaru: Nu eram eu președinte de ședință.

D-nul Voicu Nicolae: Dar puteți face și atunci amendamente cum se fac și acuma. Și puteați să veniți dumneavoastră care sunteți cel mai în vârstă și puteați să faceți. Adică să veniți să ne urecheați așa.

D-nul Dubălaru: Nu am urecheat pe nimeni, v-am spus cum voi proceda eu de acum încolo, nu am făcut observație nimănui, n-am nominalizat pe nimeni nu știu de ce săriți din fund așa.

D-nul Nițu: N-am sărit, am întregbat doar.

D-nul Dubălaru: În condițiile astea având în vedere că nu avem process-verbal de la ședința anterioară pe care să-l aprobăm trecem la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea sediului social al SC AMARA BUSINESS GRUP S.R.L. ;

D-nul Sohodoleanu: Era necesar pentru ca nu mai putem tine la noi, nu mai aveam nici spațiu, loc în instituție. Au avut pentru moment închiriat cu o firmă externă. Si având spațiu la dispensar de ce nu de la noi. S-a discutat si in comisie, s-a aprobat. E bine să fie la noi in sediile noastre.

D-nul Șandru: S-a ținut licitație pentru acel spațiu?

D-nul Sohodoleanu: Da.

D-nul Șandru: Nu ne-ați prezentat rezultatele. Deci a ramas acelasi pret, nu a mai licitat nimeni?

D-nul Sohodoleanu: Nu.

D-nul Stanciu: Exact aceeași întregbare aveam si eu, dar daca vrea sa ne mai spuna ceva domnul sef al BUSINESS-ului.

D-nul Mihai Ionut: În calitate de economist nu mai am ce sa spun.

D-nul Stanciu: Economist, dumneata ești șef, mai dai și cu fundul la șefi.

D-nul Mihai: Vorbiți frumos, vă rog frumos.

D-nul Dubălaru: Domnul Stanciu, vă rog fără...

D-nul Mihai: Domnule președinte cred că deja ar trebui să luați măsuri. Domnul Stanciu exagerează.

D-nul Dubălaru: Eu stabilesc când iau măsuri.

D-nul Matei: Trebuie să fiți corect.

D-nul Dubălaru: Dacă aveți ceva....

D-nul Matei: Ați auzit ce a spus?

D-nul Dubălaru: Am auzit.

D-nul Matei : Și este frumos?

D-nul Stanciu: Da, dar sunt lucruri întâmplate!

D-nul Dubălaru: Domnul Stanciu vă rog, ați pus o întrebare sau ați cerut să vă spună.

D-nul Stanciu: Păi eu am spus, dar mi-a luat cuvântul dinainte, dar o să continui.

D-nul Dubălaru: Atunci continuați.

D-nul Stanciu: Nu mai continui că i-am spus să ne spună.

D-nul Dubălaru: Dar în mod serios și fără acuze.

D-nul Stanciu: Nu sunt acuze, sunt reale.

D-nul Sohodoleanu: N-are ce să, sediul este acolo, s-a licitat, ce să mai...

D-nul Dubălaru: În fapt noi legalizăm, pe baza acestei legalizări ei se vor duce la Registrul comerțului și vor schimba sediul.

Dacă nu mai sunt alte probleme supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru, se abține, împotriva?

Se aprobă cu 13 voturi pentru. Se abțin domnul Sohodoleanu Gheorghe și domnul Mihai Ionuț-Daniel.

2.Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de reprezentare în dosarul 1963/98/2016 ;

D-nul Dubălaru: La punctul doi din ordinea de zi avem proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de reprezentare în dosarul 1963/98/2016. În comisie am discutat despre ce este vorba.

Secretar: Este un dosar pe care îl avem cu Sind Romania, a fost vorba de o hotărâre de Consiliu local prin care s-a hotărât demolarea unor construcții aparținând acestora situate pe Plaja Zorilor, o platforma betonată și chioscul de la intrare. Ei nu s-au conformat și s-a realizat demolarea de către noi, pe fond am câștigat și au rămas să ne plătească niste despăgubiri, dar au făcut recurs. Recursul va fi judecat de Curtea de Apel București, pe fond am avut avocat și solicităm în continuare și pentru recurs.

D-nul Dubălaru: Dacă sunt întrebări.

D-nul Brudariu: Atunci când am aprobat investiția pentru plaja Zorilor, nu ni s-a spus că există acest teren în litigiu, consider asta o dezinformare și aș vrea pentru viitor când se propune ceva să avem toate datele.

Secretar: Nu este vorba de un teren, obiectul dosarului este anularea hotărârii Consiliului local prin care s-a dispus demolarea acelor platforme betonate. Nu este litigiu pentru teren.

D-nul Brudariu: Nu vă cred pe cuvânt. Atâta timp cât nu am știut la vremea respectivă.

Secretar: V-am transmis pe mail și sentința și recursul.

D-nul Dubălaru: Cred că la altceva se referă domnul Brudariu, toate informațiile astea trebuiau aduse la cunoștință când s-a discutat SF-ul de la plajă.

Secretar: Nu afectează terenul.

D-nul Brudariu: Nu știu ce conține dosarul.

D-nul Dubălaru: Trebuie să refacem gardul și cabina de plajă?

Secretar: Nu cred, doar dacă instanța dispune repunerea în situația anterioară.

D-nul Dubălaru: Pai asta spune, ar exista un risc pentru ca ar fi afectat și studiul nostru de fezabilitate pentru dezvoltarea plajei Zorilor. Nu cred că nu acceptăm SF-ul pentru Plaja Zorilor. Ce se cere este să fim informați. Orice problemă de pe spațiul respectiv care poate afecta terenul respectiv.

D-nul Țintă: Aceeași chestie cu terenul, ma gandeam ca este in litigiu și noi am aprobat proiectul.

D-nul Sohodoleanu: Nu este terenul în litigiu.

D-nul Brudariu: Nu știm dacă nu știm dosarul n-avem de unde să știm asta e.

D-nul Țintă: Am mai avut o discuție, am zis că dacă ceva este în litigiu, nu se aprobă nu se face nimic.

D-nul Sohodoleanu: Păi nu e că dacă era nu mai înaintam proiectul.

D-nul Brudariu: Da, dar respectivele sunt pe terenul unde urmează să se facă investiția.

D-nul Sohodoleanu: Chioșcul era la intrare aici undeva.

D-nul Dubălaru: Dacă nu mai sunt puncte de vedere, probleme, întrebări supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru, se abține, împotriva?

Se aprobă cu 11 voturi pentru. Împotriva domnul Stanciu. Se abțin: domnul Țintă, doamna Stoian și domnul Sohodoleanu.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.153/2013 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 5.000.000 lei pentru finanțarea unor lucrări de infrastructură;

D-nul Dubălaru: La punctul 3 pe ordinea de zi avem proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.153/2013 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 5.000.000 lei pentru finanțarea unor lucrări de infrastructură.

Se prezintă proiectul de către Mihai Larisa.

D-nul Dubălaru: Sunt două liste de investiții care ne-au fost puse la dispoziție, cea inițială și aceea care ne-a fost propusă să o acceptăm ca să poată cere prelungirea cu încă doi ani.

Mihai Larisa: Acestea se folosesc la nevoie în cazul în care mai obținem un program PNDR există posibilitatea de a nu utiliza sumele prevăzute.

D-nul Dubălaru: Dacă sunt întrebări.

D-nul Țintă: Aș vrea să știu și eu sumele pe care ar trebui să le dăm înapoi după 15 ani. Cu aproximație.

Mihai Larisa: A fost contractat creditul la ROBOR la 3 luni+4,75 puncte procentuale un total de 5,45 puncte procentuale, dar dobânda variază în funcție de suma trasă, vă pot spune la 2016 la 600.000 lei dobânda a fost 8.126 lei.

D-nul Măiță: Da, ele au fost discutate în comisie, comisia a dat un aviz favorabil, problema este dacă ele chiar au fost specificate conform. Eu zic că este în regulă.

D-nul Dubălaru: Deja am făcut o greșală, trebuia să dau și președintelui de comisie cuvântul să prezinte raportul comisiei.

D-nul Brudariu: Da, nu știu, dacă...doar ca să terminăm rețelele de drumuri în doi ani, dar vrem să le terminăm în 2 ani și 16 ani ce am făcut, ne împrumutăm pe baza veniturilor de la cetățeni și de la firmele de pe raza localității, nu vi se pare un exces așa.....de.....

D-nul Sohodoleanu: Cum nu s-a făcut nimic, dumneavoastră nu ați fost locuitor al orașului Amara să știți că toate străzile erau cu șleauri de tractoare și cu ciocani și se traversa de la un gospodar la altul...

D-nul Brudariu: Nu, numai am plătit taxe!

D-nul Sohodoleanu: Cum nu s-a făcut nimic, atunci pe unde mergi!

D-nul Stanciu: Nu s-a făcut nimic! Concret!

D-nul Brudariu: O strădă pe an dacă se făcea sunt 17 străzi erau asfaltate toate.

D-nul Sohodoleanu: S-au făcut mai multe străzi, la ce vă referiți.....s-a făcut canalizare.

D-nul Șandru: Care a fost bugetul din venituri proprii pe 2016? Ca să ne facem o idee de acești bani și de împrumutul de 5.000.000 lei.

Mihai Larisa: Undeva la 20 și puțin de milioane.

Secretar: 20.864.000 lei.

Mihai Larisa: Toate bugetele, local,, credite, instituții.

D-nul Dubălaru: Vorbiți de bugetul consolidat?

Mihai Larisa: Da.

D-nul Țintă N: Care este bugetul din terenul arabil?

Mihai Larisa: Nu am, dar putem scoate situația. Dacă spuneți de la comisie îl aveam.

D-nul Stanciu: Suprafața ori 100 lei/ha.

Mihai Larisa: Nu se face așa.

D-nul Dubălaru: Dacă știți spuneți. Dacă nu nu interveniți.

D-nul Stanciu: Știu suma, dar nu știu suprafața.

D-nul Dubălaru: Cu domnul Stanciu nu am avut succes. E ultima dată când v-am atenționat, nu vă aplic de prima dată. Dar asta nu înseamnă că voi face rabat a doua sau a trei...

D-nul Matei: Dacă v-ar fi jignit de dumneavoastră cum l-a jignit pe Ionuț, ar fi fost urât.

D-nul Stanciu: Dar nu e o jignire, e o realitate.

D-nul Măiță: Deja când spuneți asta e o problemă.

D-nul Dubălaru: Este vreo problemă?

D-nul Țintă N: Păi este, dacă se scoate impozitul de la terenul agricol cu ce mai plătim?

Mihai Larisa: Avem o situație concretă dacă vreți să vă uitați, avem un grad de îndatorare de 15%, iar maximul este de 30%.

D-nul Șandru: Proiectul acesta dacă îl facem din nou la anu, să zicem că nu se aproba acum îl obțineți direct de la CEC sau cum?

Mihai Larisa: Licitatia a fost deja făcută, noi mergem pe același contract nu schimbăm contract nu se inițiază licitație. Noi mergem la comisia de autorizare să ne aprobe.

D-nul Șandru: Să zicem că nu se prelungește el poate fi obținut direct printr-o negociere cu CEC-ul sau este o autoritate unde trebuie să depunem.

Mihai Larisa: La acea autoritate mergem să ne aprobe tragerile. Dacă nu se aprobă acum trebuie din nou achiziție publică. Trebuie să asigurăm banii pentru lucrarea de canalizare sunt în credit.

D-nul Șandru: Dar a început.

Mihai Larisa: A început, dar trebuie banii pentru achitarea lucrărilor de canalizare.

D-nul Sohodoleanu: S-a terminat lucrarea pe str. Libertății s-a recepționat și trebuie plătită.

D-nul Șandru: Dacă nu se realizează aceste lucrări, cine răspunde?

Mihai Larisa: Autoritatea contractantă.

D-nul Șandru: Dacă nu se începe lucrarea, cine răspunde?

Mihai Larisa: Dar de ce să nu începem?

D-nul Șandru: Din diferite motive.

Mihai Larisa: Doar dacă nu avem bani.

D-nul Șandru: Bani aveți dacă se aproba creditul. Au mai fost lucrări care trebuiau să înceapă și nu au mai început.

D-nul Dubălaru: Dacă nu venim cu propuneri concrete care să îmbunătățească acest proiect, aceste discuții nu își au rostul. Mai sunt întrebări? Supun aprobării consiliului proiectul de hotărâre.

D-nul Țintă N: Nu ni se dă răspunsul la acea întrebare?

Mihai Larisa: 666.000 lei.

D-nul Dubălaru: Deci influența exista dacă se elimina impozitul pe terenul agricol. Cine este pentru, se abține, împotriva?

Se aprobă cu 13 voturi. Împotriva domnul Stranciu Victor. Se abține domnul Sohodoleanu Gheorghe.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listei de investiții pe anul 2016;

D-nul Dubălaru: Următorul proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listei de investiții pe anul 2016.

Mihai Larisa dă citire referatului.

D-nul Dubălaru: Cum vreți să discutăm? Pe articole sau general?

D-nul Măiță: Pe general.

D-nul Brudariu: Pe general.

D-nul Stanciu: Sustin să discutăm pe capitole și articole, nu pe general ca nu votăm general. Ca de exemplu în cazul persoanelor cu handicap dacă au venit bani de la bugetul de stat de ce să le mai dăm și noi?

Mihai Larisa: Sunt sume cu destinație specială de la bugetul de stat. DGFP ne-a repartizat 85.000 lei pentru această destinație și nu pot fi utilizate altfel.

D-nul Stanciu: De acord cu dumneavoastră că știu cunosc, asta, dar dacă s-au dat direct de acolo de ce să mai dăm

Mihai Larisa : Nu s-au dat

D-nul Stanciu : Ba da, s-au dat pe carduri.

D-nul Măiță: Doamnă Stanciu dumneavoastră va asumați ceea ce spuneti?

D-nul Stanciu: Da. La comună la mine acolo nici nu sunt handicapați și au luat bani pe carduri, 60, 80, 70 de milioane în funcție de

D-nul Dubălaru: E vorba de cei 131 mii lei.

D-nul Măiță: Se confunda situația.

D-nul Dubălaru: Este foarte mult să discutăm pe fiecare capitol, articol, intrăm în detalii și nu este oportun. Dar dacă toată lumea este de acord o să facem așa. De preferat pe viitor atunci când vorbim de bugete și lista de investiții să ne concentrăm pe câteva articole și acolo să cerem informații suplimentare. Propun ca prezentarea anexei la proiectul de hotărâre să nu se facă în forma pe care o aveți în calculator și veniți mereu numai cu suma nouă prevăzută, ci o coloană cu suma precedentă, o coloană cu influențe, suma nouă și o coloană cu desfasuratorul cum îi cheltuie.

Mihai Larisa: Doriti sub forma de tabel?

D-nul Dubălaru: Da. Se poate face tot din programul ăla. Eu personal mi-am făcut anexa asta. Bine am niște semne de întrebare, dar asta e altceva. De data asta luăm formularul și nu le insiram pe toate, le

punem la capitolele si aliniatele la care intra. Deci ce am aprobat în noiembrie, ce propunem și cum o să fie după aprobare.

Mihai Larisa: Am inteles.

D-nul Dubălaru: Sa fie mai clar pentru toata lumea. Cei din domeniu ne pricepem, ceilalti care nu au de a face cu bugetul se uita la paginile alea multe si este complicat. Pentru mine nu este complicat, dar pentru colegi poate. Domnul Stanciu aveti ceva de adaugat la vreun articol din proiect?

D-nul Stanciu: Da, la cel cu persoanele handicapate.

D-nul Dubălaru: Vi s-a spus ca este o suma primita pe care daca nu o folosim trebuie sa o dam inapoi la sfarsitul anului, in aceste conditii altceva nu putem face cu banii aia.

D-nul Stanciu: Stiu.

D-nul Țintă N: Dumneavoastra ati facut o cerere sa ne prezinte si noua cineva cum au fost banii aia impartiti la scoala si nici pana azi nu a venit nimeni.

D-nul Dubălaru: Asta asa e, asta poate ca nu am facut-o in scris cu număr de inregistrare. Cererea consilierului se poate face in sedinta. Raspunsul poate fi formulat in sedinta, iar daca situatia este mai complexa trebuie formulat in termen de 10 zile.

D-nul Brudariu: Pentru persoanele cu handicap, pentru ajutarea familiilor cu probleme am solicitat de nenumarate ori sa se faca intai dosarele, sa se stabileasca un tabel sa vedem cuantumul si unde se duc. Nu stabiliți dumneavoastră pe urmă.

Mihai Larisa: Vorbiti de suma asta?

D-nul Brudariu: Nu, în general. Referitor la repartizarea de sume avem o problemă foarte mare în Amara, de cea cu salubritatea, nu funcționează. Cred că ar trebui ca multe sume de aici sa fie rectificate și băgate in buget ori pentru utilare, imbogatirea parcului auto de mecanizare astfel încât să îl facem funcțional. Chiar daca mărim capacitatea mijloacelor de transport al deșeurilor, tot economie este. Cred că ar trebui revizuit cu acest serviciu care duce la urma la protectia mediului si la sanatate.

Mihai Larisa: Avem solicitarea din partea Serviciului public de salubritate. Da citire adresei. Se solicită 35.000 lei pentru reparare utilaje, plată VIVANI, și TVA către bugetul de stat.

D-nul Dubălaru: Este corecta suma de 35.000 de mii de lei pe care o discutăm acum?

Mihai Larisa: Da, cat a solicitat i s-a dat suma. Trebuie facuta o analiza serioasa, iar la repartizarea bugetului pe anul viitor sa se tina cont de nevoile de acolo.

D-nul Dubălaru: Am virat lor toate taxele încasate pentru salubritate?

Mihai Larisa: Da.

D-nul Dubălaru: Am luat masuri mai deosebite să le încaseze restanțele?

Mihai Larisa: Păi așa cum se procedează pentru toate impozitele și taxele s-au făcut somații, titluri executorii, fiecare debit restant are procedură.

D-nul Dubălaru: Ei au luat măsuri sa isi incaseze taxele pe care le au inregistrate, facturate si incasate?

Mihai Larisa: Pai ii invitam si ii intrebam.

D-nul Dubălaru: Să le consideram niște întrebări generice. Cum vede primăria utilizarea sumelor pe care urmeaza sa le aprobam noi acum pentru cheltuieli materiale? Nu vorbesc de cele utilizate la salarii, de cele utilizate ca prime la lupte. De cheltuielile materiale. Mai sunt 5 zile lucrătoare.

Mihai Larisa: Este foarte posibil ca aceste sume să nu fie utilizate, dar se vor raporta in excedentul de la sfarsitul anului si îi vom folosi anul viitor cu destinatia de finantare a proiectelor de dezvoltare. Dar trebuie să le prevedem in buget.

D-nul Dubălaru: Am inteles. Asta ramane la noi nu le restituim la sfârșitul anului?Nu le restituim?

Mihai Larisa: Raman la noi.

D-nul Dubălaru: Pentru că sunt multe din ele la care nu mai puteti sa faceti procedurile respective.

Mihai Larisa: Corect, dar trebuie sa fie prevazute in buget, sa facem dovada ca le-am inregistrat, sa nu ne fie retrase.

D-nul Dubălaru: Sper să nu ne trezim că cineva face facturi fictive.

Mihai Larisa: Doamne ferește, va dati seama ce răspundere este.

D-nul Dubălaru: Știu ce răspundere e și de ce sunt în stare oamenii noștri, în general, nu neapărat cei de la Primăria Amara.

D-nul Sohodoleanu: Nu a fost cazul niciodată la Primăria Amara.

D-nul Dubălaru: Da, știu, știu am controlat 2 ani la rând Primăria.

D-nul Sohodoleanu:Ați controlat ne-ați învinuit o dată și nu era în regulă.

D-nul Dubălaru: În aceste condiții supun aprobării proiectul de hotărâre asa cum a fost prezentat acum în ședință. Cine este pentru, impotriva se abține?

Se aprobă cu 11 voturi pentru. D-nul Stanciu este împotriva, se abțin: Domnul Sohodoleanu Gheorghe, domnul Brudariu Robert, domnul Șandru Ștefan.

5.Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier pentru îndeplinirea atribuțiilor viceprimarului;

D-nul Dubălaru: Întrucât s-a aprobat si completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind desemnarea unui consilier pentru functia de viceprimar pana la alegerile viitoare in situația în care viceprimarul ales indeplineste atributiile de primar.

Secretar: Cel mai bine ar fi sa se ia o pauza, grupurile de consilieri sa se consulte si sa facem buletinele de vot.

D-nul Dubălaru: Am să fac o scurtă prezentare.

D-nul Măiță: Întrucât această hotărâre practic ne-a fost impusă la acest moment fara ca noi sa avem cunostintă despre ea mi se pare corect si cinstit, exact cum dumneavoastră ați facut de fiecare dată

această precizare că orice proiect, orice hotărâre trebuie insusit cu un timp înainte, sa treaca pe la comisii sa-l discutam in prealabil, cu cel puțin trei zile, nu puteti veni astăzi cu un proiect si sa ni-l impuneti sa spuneți că putem să-l discutăm.

D-nul Brudariu: Nu am impus nimic. Urmează să alegem.

D-nul Dubălaru: Are 10 rânduri, cat va trebuie sa îl analizati? Hai să fim serioși!

D-nul Măiță: Asta trebuia să ne spuneți acum 3 zile.

D-nul Dubălaru: De ce?

D-nul Măiță: Că așa este normal.

D-nul Brudariu: Dar dumneavoastra cand ma anuntati vineri ca luni este sedinta eu ce sa mai spun?

D-nul Nițu: Este sedinta extraordinara.

D-nul Brudariu: Păi tocmai, d-aia.

D-nul Măiță: Singurul aspect pe care vreau să-l menționez este că...a venit....deci...

D-nul Brudariu: Este legal, mai ales în situația în care ne aflăm acum cu viscolul, cu sărbătorile de iarnă.

D-nul Măiță: Vi se pare dumneavoastră că afară este vreun viscol?

D-nul Brudariu: Viscolul apare mâine sau poimâine.

D-nul măiță: Asta nu-i o motivare.

D-nul Brudariu: Extraordinar!

D-nul Dubălaru: Eu personal nu am nimic impotriva. Atunci vă anuntăm pe 29 cand are loc ședinta următoare va fi pusa pe ordinea de zi.

D-nul Brudariu: Dar de ce pe 29 decembrie?

D-nul Măiță: Atunci va fi urmatoarea sedinta.

D-nul Brudariu: Atunci o facem joi. O sedintă cu un singur punct pe ordinea de zi.

D-nul Nițu: O facem joi.

D-nul Dubălaru: Dacă sunt mai multe variante supunem la vot.

D-nul Stanciu: Întrucât și acum ne-a adus rectificarea bugetară astăzi la ședință automat și noi trebuie să fim la fel. Deci pentru noi nu se poate, dar pentru dumenavoastră se poate.

Mihai Larisa: Nu s-a adus rectificare domnule Stanciu.

D-nul Sohodoleanu: Au fost niște îmbunătățiri.

D-nul Stanciu: Vineri la ora 15.00 m-a anunțat că e ședință astăzi.

D-nul Băjenaru: E aceeași lege pentru toată lume! Hai că ești chiar culmea domnule Nițu, așa cică să studiezi! Ce-ți trebuie să studiezi! Nu ți-e clar?

D-nul Nițu: Vreau să studiez!

D-nul Dubălaru: În aceste condiții propun sa luam o pauză de 15 minute.

Cererea SC JOALIN S.R.L

D-nul Nițu: Haideti sa terminam cu situatia Joalin si pe urma luam pauza.

D-nul Stanciu: Sa citim cererea domnului de la Joalin.

D-nul Nițu :N-are niciun rost să asiste la dezbaterile noastre.

D-nul Brudariu :Da, de ce e ședința publică, aveți secrete ?

D-nul Nițu :N-avem niciun secret.

D-nul Dubălaru :Așa avem mai multe cereri.

D-nul Brudariu :Restul să meargă la comisii direct nu mai le discutăm în plen, pe urmă la comisii, apoi în plen ce-i aia? Să se întrunească comisiile și să discute cererile !

D-nul Dubălaru: Mai e o cerere care eu...care eu n-o găsesc?

Secretar: Aceea e, tot dosarul.

D-nul Dubălaru: Atunci știți despre ce e vorba, dosarul ne-a fost transmis pe mail. Daca sunt intrebari, luari de cuvânt?

D-nul Șandru: Eu am găsit pe mail ceea ce mi-ați trimis dumneavoastră referitor la alte cauze paralele. În documentele trimise am observat că s-a procedat la scutire de penalizări, deci s-au aprobat. Consiliul local s-a pronunțat și a aprobat. Deci cred că ar trebui să vorbim acum de același lucru de scutire la penalitățile pe care le are dumnealui.

Secretar: În cauzele acele era vorba de indicele de inflație, Curtea de conturi a stabilit ca indicele de inflație aplicat a fost eronat și atunci au fost majorate debitele și au rezultat niște diferențe de debit. Aceste diferențe de debit la rândul lor au suferit penalități.

D-nul Șandru: În cazul OYL COMPANY au fost destul de mari. Au mai fost aprobate scutiri de Consiliu local. Putem face același lucru aici?

Secretar: Da, în condițiile noului Cod de Procedura Fiscală, se poate acorda sub forma de ajutor de stat, cu monitorizarea de la Consiliu Concurenței.

D-nul Șandru: Adică ce înseamnă asta? Sa faca un dosar?

Secretar: Este un pic mai complicat, în condițiile în care suntem în E.U. persoanele juridice nu pot beneficia de facilități fiscale în afara unor scheme de ajutor de stat.

D-nul Șandru: Primăria poate ajuta la întocmirea acestui dosar?

Secretar: Trebuie să adopte mai întâi o hotărâre privind instituirea unor scheme care să nu fie numai pentru o persoană juridică, ci la general.

D-nul Șandru: Am înțeles.

D-nul Dubălaru: Eu recunosc nu știu, nu am studiat.

Secretar: Va transmit eu pe mail, a fost la începutul anului un proiect de hotărâre, dar hotărârea a fost amanată de către consiliu considerându-se tot așa ca este destul de stufoasă și greoaie.

D-nul Șandru: La ajutor de stat vorbim doar de penalități, nu?

Secretar: Da.

D-nul Brudariu: Putem aproba initierea unui proiect de hotarare in acest sens?

Secretar: Am mai spus ca a mai existat un proiect de hotarare in acest sens, care a fost amanat si nu a mai fost discutat. O sa il transmit spre analiza.

D-nul Brudariu: Atunci ne trimiteți proiectul de hotărâre, în sedința următoare îl vom pune în discuție.

Secretar: Da

D-nul Brudariu:Îl mai..., trebuie într-adevar aranjat cu Noul Cod Fiscal.

Secretar: E întocmit pe Noul Cod de Procedură Fiscală.

D-nul Brudariu: Și la următoarea sedinta il vom chema si pe domnul Mihalache și să rezolvăm că nu este corect pe unii sa ii ajuți si pe alții să...

D-nul Șandru: Proiectul de hotarare a fost dupa ce a intrat în vigoare noul Cod de Procedura Fiscala?

Secretar: Da, după.

D-nul Dubălaru: Noul Cod de Procedura Fiscala a mai suferit modificări.

Secretar: Am verificat articolul respectiv nu s-a modificat.

D-nul Dubălaru: Da, ne transmiteti, il studiem si vedem ce propunem.

D-nul Mihalache: În ceea ce privește următoarele cereri este și cu concesiunea, este și cu recepția clădirilor.

Secretar: Sunt mai multe puncte în cerere.

D-nul Dubălaru: Da știu am văzut în cerere, recunosc eu nu am citit astea mai în amănunt ca să-mi formeze o opinie, deci cine ne poate ajuta și știe mai multe și ne poate ajuta?

D-nul Brudariu:Când s-au construit clădirile au existat proiecte probabil, nu? Dacă dumneavoastră considerați că clădirile au fost executate și terminate,....

D-nul Mihalaeche: Au fost executate 80 % până s-a făcut cererea de oprire din lipsă de fonduri. Deci în 2011 când s-a făcut licitația publică era făcută 80 % din..... mai erau mici aranjări pe interior.

D-nul Brudariu:Problema care apare, se poate face recepție la terminarea lucrărilor nu neapărat toate construcțiile trebuie să fi fost terminate și se specifică în procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor ce construcții sunt gata.

D-nul Mihalache: Problema este că recepția nu s-a făcut, dar impozitarea a început din momentul, ăla, deci impozitarea pe clădiri există, dar recepția nu există.

D-nul Șandru: Cum ați făcut impozitarea?

Secretar: Pe baza declarației de impunere.

D-nul Mihalache: Declarația,.... a fost indusă în eroare și contabilă, s-a trimis acasă un formular că trebuie să completați.Și să nu uităm că în 2014 când eu am făcut cerere eram cu plata la zi. După aia când

am intrat în găuri de nu s-a mai putut, sunt în gaură din 2011 e normal că nu se mai poate plăti sumele alea nu am cum. Se duce tot la faliment.

D-nul Brudariu: Cred ca dumneavoastra ar trebui sa faceti o comisie, sa anuntati si primaria sa isi trimita reprezentant pentru receptia lucrarilor terminate.

Mihalache: Păi aia s-a făcut. De 5 ori am făcut si am adus documentele și mereu mi s-a spus ca nu este bine, ca degeaba faceti ca nu este bine, am mai dat încă zeci de milioane și am venit aici după aia....

D-nul Brudariu: Deci nu s-a facut receptia.

Mihalache: Pai nu s-a facut, nu inteleg de ce, că tot cerea, eu sunt în litigiu și cu UJCC-ul pentru că și acolo e un alt abuz. Se cerea pe baza unei legi s-a dat ca nu se mai poate construi pe baza unui contract de inchiriere, dar eu proiectul l-am avut in 2010 inainte sa fie data legea in 2013. Si tot am venit si am facut schite, scheme, proiecte, bani si a fost acelasi rezultat. Si spune, degeaba mi-ați adus că nu pot să vă fac, dar mă puneă să fac din nou, faceți asa că e bine și iar făceam și iar nu știu ca pe fraieri, nu știu nu-mi dau seama ce se întâmplă aici.

D-nul Brudariu :Deci nu aveți nicio treabă dumneavoastră faceți în scris dați număr de înregistrare...să trimită reprezentant cu data de....

Secretar: A fost o comisie de receptie care a constatat ca nu s-a construit conform planului si a fost...

D-nul Mihalache : Foarte bine am fost amendat.

Secretar :A fost amendat, i s-a dat intrarea in legalitate si i s-a dat sa faca o noua documentatie. A făcut documentația a fost trimisă către Consiliul Județean și am primit înapoi o adresă în care ni s-a spus că documentația nu este completă si trebuie completata, a fost returnata si de atunci nu s-a mai intamplat nimic.

D-nul Mihalache :A fost returnată m-a întors de cinci ori, de cinci ori am venit cu actele și de cinci ori....

Secretar :Pe mail sunt 75 de pagini, inclusiv toate lururile astea.

D-nul Nițu :Le-am văzut, da.

D-nul Șandru: In declaratia lui de impunere am vazut ca el nu are casutele acolo, are doar localul mare și terenul concesionat.

Secretar: Nu stiu ce este in declaratia lui de impunere.

D-nul Șandru: Mai am o intrebare, d-voastra ce cereti la contractul de concesiune? Faptul că doriți....

D-nul Mihalache: Reducerea concesiunii. Pe ce baza s-a ajuns la acea concesiune de 3,2 lei? In situatia in care pe zona Perla nu s-a incasat niciun impozit timp de 20 de ani? Cati au fost inaintea mea nimeni nu a platit un leu. Cum s-a ajuns din start după ce am investit o mare suma sa se ajunga la 3 lei? Pe ce bază de lege, pe ce bază de proiect ?

D-nul Dubălaru: Din câte am înțeles eu și din discuția de luna trecută și din documente este că d-voastră ati participat la acea licitație, ati acceptat suma respectiva...

D-nul Mihalache: Păi am acceptat-o pentru că eu aveam o investiție foarte mare acolo.

D-nul Dubălaru: În condițiile astea din punctul meu de vedere și din punct de vedere juridic este foarte greu de dat înapoi.

D-nul Șandru: Ce întreb eu acum primăria, puteți să îi reduceți și lui, să îi schimbați contractul?

D-nul Dubălaru: Nu, nu se poate.

D-nul Șandru :Să plătească doar pe sezonul estival. Dacă anulați contractul și să faceți o altă licitație, vine la licitație ca să dați două luni.

D-nul Dubălaru :Chiar dacă contractul încetează, el trebuie să achite sumele din urmă. Rog pe domnul primar compartimentul juridic, compartimentul de impozite și taxe eventual doamna secretar să facă o analiză, să facă un document și să ne spună și nouă situația exactă din punctul de vedere al primăriei. Punctul de vedere al dânsului l-am auzit. Dar din punctul de vedere al primăriei care a fost istoricul ce s-a întâmplat, în ce situație suntem astăzi ca să știm ce hotărâm că altfel nu avem o bază, tot discutăm contradictoriu, tot ne informăm reciproc pe vorbe. Deci juridicul dumneavoastră cu compartimentele care au tangență să ne facă și nouă o notă de informare care e situația reală în momentul de față. Ca să știm ce votăm.

D-nul Mihalache: Din informațiile mele sunt singurul care plătește sumele alea.

d-nul Dubălaru: Și poate în ședința viitoare avem și noi situația asta și putem ști ce putem stabili conform legii. Ca să n-o mai lungim atâta.

D-nul Mihalache: Deci în ceea ce mă privește astea totul o să trebuiască să facem prin tribunal.

D-nul Dubălaru: Mai lăsați-ne și pe noi să avem acea informare să știm exact.

D-nul Mihalache: Eu am depus totată documentația le am deja depuse, am oprit puțin să vedem ce se petrece aici ce se face, după care o să continue procesul, o să continui chiar și cu ședința de consiliu cu care n-am fost informat și din informațiile mele a fost aprobată și s-a oprit pe stradă, eu nu știu nu mi-a venit s-a respins, s-a aprobat, ce s-a întâmplat, după luni de zile mi-a venit că nu a fost de acord consiliul județean, ceea ce nu mi s-a părut o informație corectă, din partea consiliului local, o să se judece și aia, o să ...

D-nul Dubălaru: Eu cu atât nu vă pot spune mai mult decât v-am spus. În situația asta în momentul în care ne vom lămurii și noi care este situația din punctul de vedere al autorității locale, care e situația concretă în momentul respectiv hotărâm ce putem face noi ca administrație locală și dumneavoastră dacă vă convine bine, dacă nu vă duceți în instanță.

D-nul Mihalache:Sunt sigur că nu o să se rezolve nimica pentru că s-au făcut niște blocaje care....niște daune care n-o să se poată rezolva. Cineva trebuie să răspundă pentru toate golăniile astea că nu putem săO zi bună vă doresc.

D-nul Dubălaru: Deci luăm o pauză.

Se reiau discuțiile la Proiectul de hotărâre privind delegarea unui consilier pentru îndeplinirea atribuțiilor viceprimarului;

D-nul Dubălaru: Conform prevederilor legale pentru atribuirea sarcinilor temporare a atribuțiilor de viceprimar unui consilier, propunerile de candidați se fac de grupurile de consilieri. Avem 3 propuneri.

D-nul Măiță: Grupul PSD nu este de acord cu un astfel de proiect. Este vorba de responsabilitate. Putem să o lăsăm pentru data viitoare în data de 29.12.

D-nul Dubălaru: Haideți să nu mai discutăm prea mult că se înregistrează și iar apare în procesul-verbal. Mereu ați venit și ne-ați pus în față astfel de proiecte.

D-nul Măiță : Și asumarea celor care iau astfel de decizii în momentul de față.

D-nul Dubălaru: Da, de acord, nicio problemă.

D-nul Băjenaru: Nu veniți cu niște argumente dacă tot...

D-nul Mihai: Păi v-a citit din lege.

D-nul Măiță: Art.44 este foarte clar, adică nu puteți să veniți să-mi aduceți..., de fiecare dată acum sincer de câte ori ați venit cu proiecte adică.....

D-na Stoian Mihaela: Mai pardon, voi ați venit mereu și ne-ați pus în fața proiecte.

Mihai Ionuț: Și le-ați amânat.

Stoian Mihaela: Nu pe toate, ați spus că dacă nu le aprobăm pierdem banii.

D-nul Cătălin Grigore: Îmi dați și mie voie?

D-nul Stanciu: Dar cine sunteți?

D-nul Cătălin : Cătălin Grigore, vicepreședintele Consiliului județean.

D-nul Stanciu: O să vorbiți după ce terminăm.

D-nul Dubălaru: Am reținut punctul de vedere al grupului PSD și acum celelalte propuneri pentru funcția de viceprimar, pentru consilier care să îndeplinească atribuțiile funcției de viceprimar până la alegerea noului primar.

D-nul Sohodoleanu: Dar nu acum pentru că ați venit cu proiectul de hotărâre astăzi, în ședința următoare să-l analizăm.

D-nul Stanciu: Ba acum.

D-nul Măiță: Ședința următoare ca să îl analizăm și noi.

D-nul Țintă :Am făcut o propunere, l-am propus pe domnul Vasile Nițu.

D-nul Nițu: Eu nu doresc să fiu candidat.

D-nul Țintă: Deci unul pică. Altă propunere.

D-nul Stanciu: Domnul Măiță că tot vrea primar.

D-nul Măiță: Da de unde știți?

D-nul Stanciu: Vehiculează lumea. Auzi întrebare? Umblați în grupuri, în forme.

D-nul Dubălaru: Vreți să fiți trecut pe listă?

D-nul Măiță: Nu, îmi mențin punctul de vedere.

D-nul Nițu: Îl propun pe domnul Băjenaru.

D-nul Băjenaru: Mulțumesc mult, dar nu.

D-nul Stanciu: Și d-nul Țintă.

D-nul Nițu: Nu puteți face 2 propuneri.

D-nul Dubălaru: Domnul Țintă sunteți de acord cu trecerea pe listă?

D-nul Țintă: Da.

D-nul Dubălaru: Mai sunt alte propuneri?

D-nul Stanciu: PSD-ul dacă are o propunere.

D-nul Măiță: Noi nu suntem de acord.

D-nul Dubălaru: Domnișoara secretar ne-a părăsit ?

D-nul Măiță : V-am spus nu este corect. Dacă dumneavoastră așa credeți că ...dumneavoastră vă asumați.

D-nul Stanciu Când am depus pentru formarea comisiilor a durat mai mult de 30 de zile. Așa că de data asta, nu mai suntem de acord...

D-nul Măiță :Faceți o chestie de forță și nu este frumos. Cum vreți colaborarea, dacă dumneavoastră....

D-nul Stanciu : Păi da ați colaborat vreodată cu noi ?

D-nul Sohodoleanu : Domnule președinte haideți să amânăm pentru ședința următoare.

D-na Stoian :Să faem ședință joi la ora 5 și vorbim exact strict proiectul ăsta de hotărâre.

D-nul Mihai :Să treacă prin comisii și pe urmă....

D-nul Stanciu :Astăzi rămâne! Ia uite, băi frate, băi alții bă...(Se prezintă la ședință d-nul Gae Ionel-vicepreședinte Consiliul Județean Ialomița).Stați că vine și d-nul președinte, mai așteptăm ! Lipsește cineva, d-nul președinte nu vine ?

D-nul Dubălaru :S-au făcut două propuneri, consult în continuare consiliu dacă continuăm acțiunea cu cele două propuneri pentru a tipări buletinele de vot. Cine este pentru aceste două propuneri?Se votează cu 8 voturi pentru.

D-nul Măiță: Am făcut și noi o propunere.Ați supus-o la vot ? conform art.44 din lege...

D-nul:Care? Conform Regulamentului de organizare și funcționare a consiliilor locale în condițiile în care sunt două propuneri contradictorii și una din ele e supusă la vot și se aprobă, cealaltă nu se mai supune la vot.

D-nul Măiță: Avem Regulament de organizare și funcționare?

D-nul Brudariu: Da, e cel vechi.

D-nul Dubălaru: Și avem legea. Ordonanța nr.35/2002 privind Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a consiliului local.

D-nul Nițu: Păi dacă avem regulament proiectul de hotărâre nu trebuie să treacă pe la comisii să fie avizat?

D-nul Stanciu: Nu.

D-nul Nițu: Cum nu?

D-nul Măiță: De ce asta nu, ce le facem pe ochi frumoși care ne convine care nu ne convine?

D-nul Mihai: O să ne aducă proiecte de hotărâre dimineața și...

D-nul Stanciu: Așa ne-ați făcut și astăzi.

D-nul Măiță: Aia a fost altă situație...

D-nul Stanciu: Ce situație, e aceeași situație....

D-nul Țintă: Și eu care credeam că PSD-ul aprobă toate proiectele!

D-nul Dubălaru: Supunem la vot cine este de acord pentru a amâna și pentru a merge la comisii.

D-nul Brudariu: Nu are ce căuta la comisii.

D-nul Cătălin Grigore: Cu riscul de a supăra multă lume cred că e un proiect multe prea important ca să nu treacă pe la comisie.

D-nul Măiță: Este foarte adevărat, nu poți să impui din start o situație....

D-nul Dubălaru: Conform legii alegerea viceprimarului nu trebuie să treacă pe la nicio comisie. Este vorba de alegerea unei funcții, noi alegem un consilier căruia îi delegăm atribuțiile de viceprimar până la alegerea noului primar, când primarul actual revine pe postul de viceprimar. Asta face, poate fi o lună, pot fi două.

D-nul Măiță: Cum o singură condiție, unde este starea de necesitate?

D-nul Brudariu: Având în vedere sărbătorile de iarnă care vin, în situația în care un viscol poate apărea oricând, o urgență, eu zic că domnului Sohodoleanu nu i-ar părea rău să fie ajutat în această perioadă de iarnă.

D-nul Mihai: Avem om la situații de urgență.

D-nul Sohodoleanu: Am destulă experiență, contractele sunt făcute pentru dezăpezire.

D-na Stoian Mihaela: Un om în plus nu strică.

D-nul Dubălaru: În situația asta dacă vrem să vedem, activitatea de la sfârșit de an și început este foarte complexă, este vorba de buget, de organizare, de noi achiziții, o serie întreagă de activități, plus că viceprimarul are expres activitatea gospodărească, de întreținere și clubul sportiv. Asta îi iau primarului o serie întreagă de timp. Îl putem degreva de activitatea asta.

D-nul Măiță: Eu am înțeles și vă mulțumesc pentru grija dumneavoastră, dar corect și cinstit ar fi să fie amânat. Eu propun să facă această activitate voluntar. Dacă tot vreți să nu fie o presiune asupra bugetului de ce nu?

D-nul Dubălaru: Țsta sa fie motivul principal sau vă deranjează că mai este și altcineva în conducerea primăriei? Vă deranjează? Colaborăm interesul e comun.Ce ați mai faceți în trei zile?

D-nul Măiță:Nu veniți cu ea peste noapte! O discutăm între noi, poate unul dintre noi să-și asume responsabilitatea asta.

D-nul Dubălaru:Și n-o puteți face acum?

D-nul Măiță:Păi nu, cine își asumă....

D-nul Dubălaru: Mă rog, mi se pare absurd. Deocamdată am supus la vot și 8 din 15 sunt să continuăm.În aceste condiții doamna secretar vă rog tipărirea buletinelor pentru d-nul Șandru Ștefan și d-nul Țintă Nicolae.

Secretar: Le-am tipărit, trebuie scrise de membrii comisiei de validare.

D-nul Dubălaru :Păi nu scriu, să-mi recunoașteți scrisul acolo.

D-nul Stanciu: Nu, nu, d-voastră trebuia să scrieți.

D-nul Dubălaru:Nu, nu scriu

Secretar: Nu, o singură persoană scrie candidații pe listele de vot.D-nul Matei, d-nul Stanciu și d-nul Osacenco.O singură persoană scrie candidații pe toate buletinele de vot.

D-nul Stanciu: Scriu eu.

D-nul Dubălaru: Vă rog să vă retrageți.

Comisia de validare se retrage pentru scrierea buletinelor de vot.

D-nul Cătălin Grigore: Pentru că ați adus vorba de democrație și vă laud foarte mult pentru cum decurg dezbaterile în cadrul consiliului local. Cred că ar fi elegant din partea dumneavoastră dacă le permiteți colegilor de la PSD să aiba un răgaz necesar pentru a-și propune și ei propriul candidat.

D-nul Brudariu: Din iunie le-am permis tot răgazul din lume.

D-nul Cătălin Grigore: Este evident că dâșii au fost puși în fața faptului împlinit astăzi și sunt în fața unei inițiative de care nu au avut știință...

D-na Stoian: ...Și noi am fost puși, a fost așa ceva....

D-nul Cătălin Grigore:Și tocmai de aceea pentru că și dâșii și-au exprimat dorința de a se gândi asupra acestui fapt poate că era bine, dacă au trecut 5 luni, trei zile poate că nu mai contau să le dați și dâșilor dreptul să ia o hotărâre înțeleaptă în legătură cu acest lucru. Înțeleg că vreți să spuneți că ați mai fost puși în fața unor astfel de fapte, cu atât mai mult, ați da dovadă de mai mult spirit democratic decât cei care spuneți dumneavoastră că v-au pus în fața unui fapt împlinit, de aceea cred că cetățenii localității ar aprecia fapta de a da și PSD-ului șansa de a se gândi la un candidat.Cred că trei zile în sus sau în jos nu mai contează în calculul dumneavoastră.. Cum considerați și d-voastră, eu ...

D-nul Dubălaru: Îmi permiteți să vă amintec că în conformnitate cu protocolul dintre PSD și ALDE o să vedeți că scrie dacă primarul este de la PSD, viceprimarul e ALDE și noi am acceptat de la început ca ambii să fie de la PSD. Ce ne cereți acum, să acceptăm la fel?

D-nul Cătălin Grigore: Nu, să acceptați să aibă și PSD-ul un candidat.

D-nul Dubălaru: Dar i-am consultat.

D-nul Măiță: Noi am cerut doar un răgaz.

D-nul Dubălaru: Am avut o pauză de 15 minute pentru consultări pe grup.

D-nul Măiță: Dar nu este suficient.

D-nul Dubălaru: Chiar așa este de greu să stabiliți o persoană? Ba nu mai spun că au fost propuse două persoane de la PSD și au refuzat.

D-nul Cătălin Grigore: Așa cum ați spus funcția de viceprimar este foarte importantă, aproape ca o meserie și de aceea cel care este a decis să candideze pentru așa ceva trebuie să ia această decizie în cunoștință de cauză, nu este suficient un răgaz de 15 minute.

D-nul Brudariu: Nu-i deloc comod să fii viceprimar în perioadă de iarnă, mai ales până în februarie când vor fi următoarele alegeri. Deloc nu este convenabil.

D-nul Cătălin Grigore: Cu atât mai mult. Și tocmai de aceea cred că ar trebui să aveți de unde alege. Și PSD-ul poate să ofere un astfel de om. Dați-le această posibilitate.

D-nul Țintă: Dar când s-a ales vicele am avut un răgaz, ceva?

D-nul Șohodoleanu: Atunci a fost constituire.

D-nul Cătălin Grigore: Între anunțarea rezultatelor alegerilor și constituirea consiliului local a existat un număr de zile în care toată lumea s-a putut hotărî ce vrea să facă.

D-nul Dubălaru: Vreți să vă spunem cum am ales vicele noi cei de la ALDE? Ne-a chemat domnul Moraru în birou și ne-a spus că s-a stabilit de la nivel central să votăm cu PSD și noi baieți de treabă am votat.

D-nul Cătălin Grigore: Îndemnul meu este la înțelepciune și la un spirit democartic

D-nul Brudariu: Pentru o lună jumate...

D-nul Cătălin Grigore: Tocmai pentru o lună jumătate, cu atât mai mult cred că nu conta 2 zile sau chiar numai o zi dacă îi lăsați pe oameni să decidă.

D-nul Brudariu: Consider că prin alegerea asta e un ajutor dat primăriei.

D-nul Dubălaru: Deci cum procedăm? Pentru cel cu care nu sunteți de acord îl tăiem cu o linie orizontală sau cu cel cu care suntem de acord scriem da în dreptul lui? Cum procedăm? Tăiem?

Se stabilește procedura de vot prin tăierea numelui celui care este votat.

D-nul Dubălaru: Ce s-a întâmplat nu începem?

D-nul Băjenaru: E contactat d-nul Brudariu la nivel înalt!

D-nul Dubălaru: Lipsește domnul D-nul Brudariu și în aceste condiții să nu pierdem timpul avem niște cereri. Eu propun ca președintele de ședință și doamna secretar să stabilească cărei comisii să le fie atribuite aceste cereri, să le dezbată și în ședință să vină direct cu proiectul de hotărâre și cu modalitatea de rezolvare a cererii respective. Că altfel pierdem o grămadă de timp noi aici, o discutăm o dăm la comisie,

comisia o analizează, abia luna viitoare și cetățeanul așteaptă în loc să i-o rezolvăm în 30 de zile i-o rezolvăm în 60 de zile. Sunteți de acord să procedăm așa? Președintele de ședință care o fi prin rotație să o repartizeze înainte de a o aduce în consiliu local la comisiile care urmează să le rezolve, comisia să vină inclusiv cu proiectul de hotărâre și în felul ăsta rezolvăm cetățeanului cererea în 30 de zile. Nu există procedură stabilită legal care să ne oblighe sau să ne împiedice să procedăm astfel și tocmai de aceea vă cer părerea sau dacă există lată propunere.

D-nul Măiță: Da, așa este normal.

Secretar: Unele cereri nu comportă proiecte de hotărâre.

D-nul Sohodoleanu: Comisia nu poate face proiecte de hotărâre...

D-nul Dubălaru: Comisia are consilieri, consilieri pot iniția. Dacă nu necesită cel puțin o analizează comisia și vine cu un punct de vedere justificat, legal și atunci o punem în discuție plenului și spunem dacă se respinge sau se aprobă. Sunteți de acord să procedăm așa? Cine este pentru, împotriva, se abține? Unanimitate.

D-nul Brudariu: Pentru a 10 oară spun să vină și respectivul să își susțină cererea la comisie.

D-nul Dubălaru: Când facem convocarea, dar asta depinde de noi o repartizăm (deocamdată eu că sunt președinte) cu doamna secretar, când face președintele comisiei convocarea roagă să fie convocat și petiționarul.

D-nul Sohodoleanu: Din moment ce are cerere și specifică ce vrea nu înțeleg de ce ar mai veni, e mai greoaie treaba.

D-nul Brudariu: Când aduce cererea și o înregistrează să i se spună să fie atent că va fi chemat la comisie.

Secretar: Atunci când vine și înregistrează cererea i se spune să lase și un nr. de tel astfel încât să fie informat.

D-nul Dubălaru: De multe ori nici nu se înțelege ce vor ei în cereri, care este istoria și am putea fi puși în situația de a aproba sau respinge ceva fără a fi informați. Deci în principiu sunteți de acord să procedăm așa?

Se reia procedura de vot la proiectul de hotărâre privind delegarea unui consilier pentru îndeplinirea atribuțiilor viceprimarului;

D-nul Dubălaru: Și în aceste condiții trebuie să votăm fiecare afară, câte unul pe rând prin tăierea celui pe care nu îl acceptăm.

Se votează prin vot secret pe buletine de vot. Își exercită dreptul de vot 8 consilieri: Băjenaru Liviu-Cornel, Brudariu Robert-Corneliu, Dubălaru Vasile, Osacenco Ioan-Marian, Stanciu Victor, Stoian Mihaela, Șandru Ștefan, Țintă Nicolae.

D-nul Dubălaru: Deci pe ceilalți îi considerăm abțineri?

D-nul Mihai: Împotriva.

D-nul Dubălaru: Dacă mai sunt întrebări, interpelări? Am spus că de ședința aceasta o să avem și acest punct de întrebări și interpelări.

D-nul Brudariu: Dacă tot veni vorba, cum pregătim sărbătorile?

D-nul Sohodoleanu: Ca de obicei, pavoazare, instalație, pachete la copii.

Mihai Larisa: La școală și grădinița s-au făcut referate ca de obicei. Vor avea serbările.

D-nul Dubălaru: Și Moș Crăciun cine a fost d-nul Sohodoleanu?

D-nul Gae: Ați fost?

D-nul Sohodoleanu: Da, dar acum nu îmi permite funcția. Să fie altul mai tânăr, eventual noul viceprimar.

Mihai Larisa: Sau cine dorește.

D-nul Țintă: Dumneavoastră vă veți muta în biroul primarului.

D-nul Sohodoleanu: Viceprimarul nou va trebui să stea jos la relații cu publicul, să fie mai aproape de cetățeni.

D-nul Șandru: Dar birou trebuie să aibă.

D-nul Sohodoleanu: Corect.

D-nul Sohodoleanu: Da, trebuie să aibă birou.

D-nul Dubălaru: Aveți idee cumva de alegeri?

D-nul Gae: Nu. Mai sunt localități în situația noastră. Cred ca va fi stabilită o zi pentru toate localitățile din toată țara.

D-nul Sohodoleanu: Mai întâi se face guvernul, se alege prim-ministrul și pe urmă.

D-nul Matei dă citire Procesului-verbal al comisiei de validare: Încheiat astăzi, 19 decembrie 2016, de Comisia de validare a Consiliului local Amara aleasă prin Hotărârea nr.1/22 iunie 2016, procedând la numărarea voturilor exprimate pentru alegerea consilierului ce va fi delegat să îndeplinească temporar funcția de viceprimar al orașului Amara, constată următoarele :

TOTAL ELECTORI : 15, din care au exprimat dreptul de vot 8.

S-au făcut propuneri pentru candidații în vederea delegării pentru a îndeplini temporar funcția de viceprimar al orașului Amara, astfel :

-ȚINTĂ NICOLAE

-ȘANDRU ȘTEFAN

Candidații au fost întrebați dacă acceptă candidaturile.

Fiecare consilier a primit câte un buletin de vot pe care a fost trecut numele candidatului, hotărându-se ca exercitarea votului să se facă în cabina special amenajată prin bararea printr-o linie orizontală a numelui candidatului pe care consilierul nu dorește să îl aleagă. Pe buletin va rămâne numele consilierului pe care dorește să îl aleagă.

În urma numărării voturilor exprimate s-a constatat că din 8 voturi ale consilierilor locali în funcție, 8 au fost valabil exprimate neexistând voturi nule.

Candidații propuși au întrunit: Țintă Nicolae-0 voturi, Șandru Ștefan-8 voturi.

În conformitate cu prevederile art.72 alin.2 coroborat cu art.57 alin.3 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare propunem Consiliului local Amara adoptarea hotărârii privind alegerea consilierului ce va fi delegat să îndeplinească temporar funcția de viceprimar al orașului Amara a domnului : Șandru Ștefan.

D-nul Țintă Nicolae:Felicitări!

D-nul Măiță: Încă o dată s-a văzut opoziția.

D-nul Dubălaru : Propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind alegerea consilierului delegat să exercite atribuțiile de viceprimar d-nul Șandru Ștefan.

Se aprobă cu 8 voturi pentru: Băjenaru Liviu-Cornel, Brudariu Robert-Corneliu, Dubălaru Vasile, Osacenco Ioan-Marian, Stanciu Victor, Stoian Mihaela, Șandru Ștefan, Țintă Nicolae.

Împotriva:Măiță Ion, Mihai Daniel-Ionuț, Voicu Nicole, Voicu Gheorghe, Nițu Vasile, Matei Ștefan, se abține domnul Sohodoleanu Gheorghe.

D-nul Dubălaru: Avem o problemă de legislație domnul primar Sohodoleanu mai are drept de vot?

D-nul Sohodoleanu: Cred că da, fiind și consilier.

D-nul Stanciu: Acuma ești primar definitiv, nu mai ai dreptul!

D-nul Dubălaru: E o lipsă legislative, în situația noastră concretă nu se precizează, nu e o prevedere clară.

D-nul Gae: Este consilier ales.

D-nul Dubălaru: Conform legii incompatibilităților primarul și consilierul sunt incompatibili.

D-nul Gae: Dânsul are atribuții.

D-nul Voicu: Următorul pe listă de la PSD să fie desemnat consilier.

Secretar: Nu.

D-nul Dubălaru:Păstrează calitatea de consilier, are drept de vot.

Dacă nu mai sunt alte probleme declar închise lucrările ședinței de consiliu.



SECRETAR,
BĂICOIANU IONICA

